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Росія перекрила головні шляхи до Криму
через удари ЗСУ: в ISW оцінили наслідки
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В ISW вважають, що це свідчить про наростання проблем із забезпеченням
російського угруповання на півдні.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російське командування змушене обмежувати власну логістику на окупованих територіях

через зростаючий тиск з боку Сил оборони України. Після серії успішних ударів по

транспортній інфраструктурі РФ заборонила рух військових вантажів ключовими трасами, які

з'єднують територію Росії з окупованим Кримом. Аналітики Інституту вивчення війни (ISW)

оцінили наслідки такого рішення для російської армії.

За даними української сторони, обмеження набули чинності 7 червня. Під заборону

потрапили одразу кілька важливих логістичних напрямків.

Йдеться насамперед про автомагістраль М-14 Ростов-на-Дону – Крим, яка проходить через

тимчасово окуповані території півдня України та була однією з головних сухопутних артерій

постачання російських військ. Також обмежено рух трасою А-291 "Таврида", що з'єднує Керч,

Сімферополь і Севастополь.

За словами командувача Сил безпілотних систем Роберта Бровді, причиною стало

встановлення українськими силами ефективного вогневого контролю над цими маршрутами.

Аналітики ISW вважають, що рішення російського командування стало прямим наслідком

української кампанії з ураження логістичних об'єктів окупантів.

З весни 2026 року Сили оборони систематично атакують залізничну інфраструктуру, склади,

транспортні вузли та наземні лінії постачання на окупованих територіях. У результаті

російське командування змушене змінювати маршрути забезпечення своїх військ та шукати

альтернативні шляхи доставки вантажів.

Аналітики наголошують, що перекриття ключових трас може суттєво ускладнити постачання

боєприпасів, пального та інших ресурсів для російських підрозділів на передовій.

На думку аналітиків, кампанія з ударів по тиловій інфраструктурі РФ лише набирає обертів.

Вона є частиною ширшої стратегії України, спрямованої на ізоляцію окупованого Криму та

південного угруповання російських військ.

У ISW вважають, що подальше руйнування логістичних маршрутів може негативно вплинути

на здатність армії РФ підтримувати наступальні операції та утримувати окупаційні сили на

півдні України.

Раніше повідомлялося, що на тлі українських ударів у Криму вже спостерігаються проблеми

з постачанням пального та окремих товарів. Українські військові продовжують послідовно

посилювати тиск на транспортну та логістичну систему окупантів, намагаючись ускладнити

забезпечення російського угруповання на півострові.

Заступник Постійного представника Президента України в Автономній Республіці Крим

Денис Чистіков зазначив, що в останні дні логістика на територію тимчасово окупованого

Криму вкрай ускладнена.
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12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив удар
ракетою "Фламінго" по воєнному заводу в
Чебоксарах (відео)

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі: хто ось-ось змінить життя

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
приняла зміни до бюджету-2026

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому-воїну на ювілей

11:23 Дрони середньої дальності стали
новим козирем України, але в них є слабке
місце, – BI

11:20 Україна завдає дедалі болючіших
ударів по російській інфраструктурі, - The
Economist

11:19 Купити квитки на потяг буде важче:
"Укрзалізниця" попередила про початок
пікового сезону

11:07 Все розгортається в бік великих
проблем: експерт розкрив, що далі стане
дефіцитним у Криму

11:00 Кавуни та дині не виростуть без
цього підживлення: чим удобрити баштанні
культури в червні

10:53 Звідки в Україну везуть
сардини і як їх перевіряють на ртуть:
відповідь Держспоживслужби

10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
IRIS-T SLS Mk 4

10:40 Природний помічник у саду:
експерти розповіли, як позбутися кліщів
без зайвих зусиль

10:35 Рух росіян до Криму проблемний: в
ISW кажуть про посилення Україною ударів

10:31 Бензинові авто, які розмітають
покупці: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:27 Шоптенко вперше за довгий час
показала 8-річного сина (фото)

10:25 Атаки з 21 і до ранку: представник
України в Криму розкрив, як реально живе
півострів

10:25 Що робити з орхідеєю в червні: 5
кроків для пишного цвітіння

10:18 Навіщо насправді фользі потрібні
матова або блискуча сторона: знайдено
відповідь

10:17 Долар і євро різко злетіли: курс
валют в Україні 10 червня

10:14 Вибратися з пащі гіганта: вийшов
трейлер трилера про виживання "Падіння
кита"

10:05 Де в холодильнику зберігати яйця,
аби вони довше залишалися свіжими:
експерти назвали місце

09:55 Ціни на алюміній впали до мінімуму
за місяць: скільки коштує

09:55 Чорний туалетний папір став
"вірусним" трендом: що з ним не так

09:54 Дощі з грозами, градом та
шквалами вдарять по Україні: де
вируватиме негода

09:52 Forbes назвав найзатребуваніших
українських акторів під час війни

09:51 Чому в іспанських домівках стоять
пляшки з водою біля вікон у спеку:
неочікувана причина

09:48 Ізраїль створив лазер, що збиває 30
дронів за хвилину: він вчетверо дешевший
за конкурентів

09:34 "Україна перемагає": американські
генерали заявили про перевагу ЗСУ на
фронті

09:30 Що підвищує артеріальний тиск:
дієтологи назвали 5 несподіваних
продуктів

09:26 Україна створила дешевий аналог
ракет Patriot і вже провела випробування
ракети FP-7.x, – FT

09:23 Ватажок першим кидається на
ворога: в районі ЧАЕС "засвітився" цікавий
звір (фото)

09:10 Удар по нафтобазі "Грушова":
супутникові знімки показали катастрофічні
наслідки

08:52 10 червня Україну накриє негода:
які області зачепить (карта)

08:38 Гра в одні ворота завдовжки в
життя: чому на старості років ми раптово
втрачаємо купу друзів

08:27 Тест на кмітливість із сірником: одна
правильна відповідь, 20 секунд на роздуми

08:21 Погода у Львові зіпсується:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:12 Експерт назвав дві головні больові
точки російської логістики між Кримом і
півднем України
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